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Kazde pytanie daje Ci szanse uzyskania 4 punktow. Maksymalna liczba punktow z calego testu wynosi 100. Z podanych pieciu odpowiedzi
vlko jedna jest prawidlowa. Testy sq przygotowane w ten sposcb, aby uczen bez poSpiechu mégl odpowiedzie¢ na wszystkie pytania w ciagu
45 minut. Test powinien zakoviczyc sig o godzinie 11%. Istotne jest, aby wpisa¢ na karcie rowniez nazwisko osoby siedzacej obok. W ten sposéb
dla uwiarygodnienia wynikéw sprawdzamy stopier podobienistwa odpowiedzi uczniow sasiadujacych ze soba.

Uwaga: W czasie testu nie wolno uiywaé kalkulatoréw ani innych pomocy naukowych. [ —

L. Wynik dziakania. S 18 =to: 8. Stas zasnat o godzinie 22:00 a obudzil si¢ o 7:30. Tle
57

a) roznica b) suma ¢) iloczyn czasu spal Stas$?

d) iloraz ¢) odjemnik a) 8 godzin 30 minut

b) 7 godzin 30 minut

2. Oblicz 7 « 8 i wskaz poprawny wynik.
a) 63 b) 42 c)48 d) 56

e) 54

3. Ile razem n6g ma 6 koni
a) 50 b) 76 }3

4. Maciej ma 10
od niego o 3 lata. O
cieja za 5 lat?

a) o5 lat
d) o 3 lata

5, Uczniowie ki | 11 zble

Klasa III a zebrala 15 k i"e;c‘y;oz‘naczamy rzymska liczba IX ?

klasa III a, natomiast klas . b listopad c) wrzesien
niz klasa III b. Ile kil .
wszystkie klasy trzeci - e) grudzien

a)45kg b)5dkg

6. Ile miesiecy ma rokk":‘[
a) 4 miesiace

b) 1 miesiac : ;
dos h?

d) 3 miesiace a) zosiedla A B
d) 12 miesigcy b) z osiedla B

c) z osiedla A
7. Magda poréwnala liczby. W ktérym zapisie Magda d) z osiedla D

¢) 6 miesiecy

popeknita biad?

e)zosiedlaAiC
a) 120> 85 b) 86 <100 c) 64 =64
d)59>95 e)47<49
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13. Michat kupil 7 dtugopisow i zaplacit 56 zl. Ile kosz-
towal jeden dlugopis?

a) 7zt b) 8 zt c)9zt d) 6 zt €)1l =zt
14. Ile stopni wskazuje termometr? (),
a)0° o

b) 10° ciepta
¢) 10° mrozu
d) 20° ciepta

e) 20° mrozu

lol

=T
o

15. Do kina poszly 3 klasy po 14 uczniéw w kazdej kla-
sie i 2 klasy po 12 uczniéw w kazdej klasie. Ilu uczniow
poszio do kina?

)28  b)42 ¢) 60 )88  e)66

16. Ile bokéw razem majg figury przedstawione
na rysunku?

b

b) 18

e 21

a) 19 20 a7

17. Ktéra godzing wskazuje zegAar?
a) czwarta

b) za dziesig¢ minut czwarta

¢) dziesi¢¢ minut po czwartej

d) dwadziescia minut po drugiej

e) za dziesig¢ minut druga

18. Kasia i Basia maja po 11 lat. Dziewczynki maja
brata, ktory jest od nich mlodszy o 3 lata. Ile lat maja
wszystkie dzieci razem?

a) 22 b) 25 ¢) 19 d) 24 e) 30

19. Kwadrat ma bok dlugosci 7 cm. Ile wynosi suma
jego bokow?

a)7cm  b)ldcm c¢)2lcm d)28cm e)35cm

OLIMPIADA WIEDZY ARCHIMEDES.PLUS-MATEMATYKA. prus

16 zt 23 zt

25 7k

19 zt 17 zt

a) samochdd, pitke 1 samolot

b) samochad, ksiazke i pitke
c¢) komorke i samochod

d) samolot i ksiazke

e) komorke i pitke

21. Jaka liczbe nalezy wpisaé w kratke, zeby dzialanie
bylo poprawne?

63—D=17

a) 44 b) 36 c) 46 d) 45 e) 37

22. Majka, Grzes$ i Janek zbierali grzyby. Majka zna-
lazla 8 grzybow, Grzes$ o 2 wiecej grzybow niz Majka
a Janek o0 4 grzyby mniej niz Grzes. Ile grzybow zebraly
dzieci?

24 D25 )22 d) 20 e) 18
23.Oblicz54:9=
a)6 o)1 d)4 e)8

b) 5

24. Agatka posadzila w 13 skrzynkach po 7 tulipanéw.
Ile tulipanéw posadzila Agatka?

a) 92
b) 91
c) 20
d) 81
e) 84

25. W bibliotece na regale staly 84 ksigzki. W ciaggu dnia
pani bibliotekarka wypozyczyla dzieciom 19 ksigzek,
przyjeta 28 zwréconych przez uczniéw. Ile ksigzek stoi
teraz na regale?

a) 95 b) 102
d) 98 e) 93

c) 86
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